

**Підсумковий контроль** – екзамен, передбачає:

- захист індивідуального завдання;
- виконання письмової комплексної контрольної роботи, яка містить 2 відкриті питання, на які потрібно детально надати відповіді.

### Критерії оцінки підсумкового контролю

Види контрольного заходу	Результат	Кількість балів за 1 захід
<b>Індивідуальне завдання</b>	Виконане індивідуальне завдання із заданої теми	5
	Презентаційний (графічний, наочний) матеріал	5
	Знання дослідженого матеріалу. Здатність самостійно обґрунтувати проаналізований матеріал, ґрунтовно схарактеризувати обраний рекреаційний комплекс та його потенціал	10
<b>Усього</b>		<b>20</b>
<b>Контрольне завдання</b> за вивченим матеріалом проводиться усно у вигляді відповідей на питання екзаменаційного білету	Відповіді на питання екзаменаційного білету: 2 відкриті питання	<b>20</b>
<b>Усього</b>		<b>0 - 40</b>

Максимально за усіма видами контролю студенти можуть отримати:

№	Види контрольного заходу	Кількість контрольних заходів	Кількість балів за 1 захід	Усього балів
1	Підготовка завдання самостійної роботи з поглибленого вивчення окремих тем дисципліни. Терміни виконання – в межах підготовки до практичних занять	2	10	20
2	Підготовка завдання самостійної творчої роботи. Публічна презентація доповіді й дискусійне обговорення самостійного творчого завдання на практичному занятті. Терміни виконання – в межах підготовки до практичних занять	8	0-5	40
3	<b>Індивідуальне завдання</b>	1	20	20
	<b>Контрольне завдання</b> за вивченим матеріалом проводиться усно у вигляді відповідей на питання екзаменаційного білету		20	20
<b>Усього</b>		<b>11</b>		<b>100</b>

**Шкала оцінювання: національна та ECTS**

За шкалою ECTS	За шкалою Університету	За національною шкалою	
		<i>Екзамен</i>	<i>Залік</i>
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим повторним курсом)		